ANNEXE V

AT N O R 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - SA au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :CITROEN REFERENCE : 1087 R @ossr)
TYPE:C2 MR : 850 kg D= 5.37kN
ANNEE : origine MS: 34 kgCLASSE : AS0X

N° HOMOLOGATION : €9*94/20* 2897* 00
CATEGORIE: M1

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage) :

Un attelage compose d’' une partie principale, et d’ un sac comprenant : notice de montage ; sachet
de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A243R ; cache boule et faisceau éectrique 7
broches.

Visserie de montage : ( voir schémade montage) :

EnA: 4visH, M 10x 30, 8.8 + 4 rondelles platesM 10 x 30 + 4 rondelles freins M 10.
EnB:2visH,M 12x 70, 8.8+ 2 écrousH, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.

M ontage de |’ attelage :

Repérer les points de fixation qui se trouve sur les longerons extérieur recouvert par une toile
collante et du silicone. Positionner I’ attelage en insérant lavisserieen A.
Afin gue les vis de fixation latérales soient plus commodes ainsérer. Il est possible de meuler les
pattes fixées sous le renfort de pare-choc qui génent le positionnement de I’ attel age.
Vérifier laposition de |’ attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et laquille.
Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ ensemble de la boulonnerie aux couples de
Serrages preconi ses.

IMPORTANT :

L a capacitédetraction del’ attelage est égale au poids maximum autorise par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage dela boulonnerie apres 100 km de traction.

L es préconisations de montage d’ ATNOR ne peuvent en aucun cas prédominer aux
préconisations du constructeur de|’automobile.

Lg 18-03-08



7

Couples de serrage préconisés 0
gnm | ¢ | w0 | 122 | 16
\ndalN | 93 [ 45 [ 75 | 19 /

Rotule 4 moanter

=—210—*

base de 1086R

REMARQUE: Le trou oblong suppérieur du support faisceau sert a
la fixation sur l'attelage et celui inférieur A accrocher le cable de

sécurité

SCHEMA DE MONTAGE ol

CITROEN C2 1 kg

REF : 1087 R(1086R) (Date- création [VISA: jz
k 17.02.2004 BOUFARNANA.L



Administrateur
TextBox
base de 1086R



